
Образовательная программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории "А" включает в себя следующие предметы                                                                             Базовый цикл                                                                                                                                                   1.Основы законодательства в сфере дорожного движения – 42 часа;
2.Основы управления транспортными средствами – 14 часов;
3.Первая помощь при ДТП – 16 часов;                                                                                                                 4. Психофизиологические основы деятельности водителя – 12 часов.                                                                 Специальный цикл                                                                                                                                  1.Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «А», как объекта управления  – 12 часов;                                                                                                                                                                     2. Основы управления транспортным средством категории «А» - 12 часов;                                                             3. Вождение транспортного средства категории «А» - 18 часов. 
Код и наименование профессии – 11451 Водитель мототранспортных средств.                                              Присваиваемая квалификация - водитель транспортных средств категории "А"                                                     
Подробно  с примерной программой подготовки водителей категории "А" можно ознакомиться здесь
Образовательная программа профессиональной  подготовки водителей транспортных средств категории "В" включает в себя следующие предметы:                                                                         Базовый цикл                                                                                                                                                              1. Основы законодательства в сфере дорожного движения – 42 часа;                                                                                                                                                                                                    2. Основы безопасного управления транспортными средствами – 14 часов;                                                      3. Первая помощь при ДТП – 16 часов;                                                                                                        4. Психофизиологические основы деятельности водителя – 12 часов.                                                                   Специальный цикл                                                                                                                                                     1. Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «В», как объектов управления – 20 часов;                                                                                                                                                                  2. Основы управления транспортным средством категории «В» - 12 часов;                                                                     3. Вождение транспортного средства категории «В» -  54 - 56 часов.                                                  Профессиональный цикл                                                                                                                                                 1. Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом – 8 часов;                           2. Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом – 6 часов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Код и наименование профессии – 11442 Водитель транспортных средств.
Присваиваемая квалификация - водитель транспортных средств категории "В"                                                     Подробно  с  программой подготовки водителей категории "В" можно ознакомиться здесь.
Образовательная программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории "М" включает в себя следующие предметы                                                                             Базовый цикл                                                                                                                                                   1.Основы законодательства в сфере дорожного движения – 42 часа;
2.Основы управления транспортными средствами – 14 часов;
3.Первая помощь при ДТП – 16 часов;                                                                                                                 4. Психофизиологические основы деятельности водителя – 12 часов.                                                                 Специальный цикл                                                                                                                                  1.Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «М», как объекта управления  – 10 часов;                                                                                                                                                                     2. Основы управления транспортным средством категории «М» - 6 часов;                                                             3. Вождение транспортного средства категории «М» - 16 часов. 
Код и наименование профессии – 11451 Водитель мототранспортных средств.                                              Присваиваемая квалификация - водитель транспортных средств категории "М"                                                     
Подробно  с примерной программой подготовки водителей категории "М" можно ознакомиться здесь


 

Образовательная программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств 

категории "А" включает в себя следующие предметы
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. Основы управления транспортным средством категории «А» 

-

 

12 часов;                                                

             

3

. Вождение транспортного средства категории «А» 

-

 

18 часов. 

 

Код и наименование профессии 

–

 

11451 Водитель 

мото

транспорт

ны

х средств

.

    

                                         

 

Присваи

ваемая

 

квал

ификация 

-

 

водитель т

ранспортных средств категории "А

"

 

            

                                       

 

 

Подробно 

 

с примерной 

программой подготовки водителей категории "А" можно ознакомиться

 

здесь

 

Образовательная программа
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1.Основы законодательства в сфере дорожного движения 

–
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